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MĚSTSKÉ STŘEDISKO SOCIÁLNÍCH SLUŽEB OÁZA Nové Město nad Metují 

 
Zřizovatel: město Nové Město nad Metují, nám. Republiky 6, 549 01 Nové Město nad 

Metují, IČ 00272876 

Statutární zástupce: Mgr. Jana Balcarová 

Rok zřízení: 1996 

Právní forma: příspěvková organizace dle zákona č. 250/2000 Sb., v platném znění, 

IČ 62730631 

Adresa: T. G. Masaryka 1424, 549 01 Nové Město nad Metují 

Telefon: 491 470 476, 720 960 155 

Email: reditel@msss.cz 

Web stránky: www.msss.cz 

Registrace poskytovatele sociálních služeb: 2007 

Registrující úřad: Královéhradecký kraj 

Registrovány čtyři sociální služby:  

– pečovatelská služba   

– centrum denních služeb 

– odlehčovací služba 

– domov pro seniory 

 

MSSS Oáza nabízí lidem, kteří se ocitli v tíživé sociální situaci, možnost využívání terénní, ambulantní 

a dvou pobytových služeb. A právě možnost využívání kombinace služeb činí MSSS Oáza tak efektivní 

– nejen z pohledu klienta, který najde pomoc „pod jednou střechou“, ale i z pohledu zřizovatele. 

Z hlediska poskytovatele (a zvláště registrujícího orgánu) se však jedná o čtyři samostatné subjekty. 

To znamená vedení účetnictví, personální obsazení, metodiky a standardy, kontroly a inspekce atd., 

vše na každou službu zvlášť.  

Personální obsazení 

K 31. 12. 2021 pracovalo v MSSS Oáza 64 zaměstnanců v hlavním pracovním poměru (přepočtený 

počet 60,7 úvazků) a 30 zaměstnanců na Dohodu o provedení práce či pracovní činnosti (přepočtený 

počet 3,4 úvazků). 

Covid - rok druhý 

Do roku 2021 Oáza vstoupila fyzicky vyčerpaná, neboť teprve 24.12.2020 byla v Oáze ukončena čtvrt 

roku trvající karanténa. Zároveň však s velkou nadějí, neboť v lednu se v ČR začalo s očkováním. 

Státní očkovací strategie stanovila, že klienti a zaměstnanci Domovů pro seniory budou první v řadě. 

Na mnoha úrovních však vládl stále chaos. Očkovací centrum v Náchodě kompletní seznam zájemců 

Oázy odmítlo s odůvodněním, že se musí řídit očkovací strategií Královéhradeckého kraje. Ta 

stanovila pravidla, že očkován bude pouze ten, kdo nákazu neprodělal. Jednání s krajským úřadem 

ani s nemocnicí v Náchodě nebyla účinná a tak se ředitelka obrátila na prezidenta Asociace sociálních 

služeb, který intervenoval na Ministerstvu zdravotnictví. Ředitelka obdržela písemné vyjádření 

ministra J. Blatného, které jasně stanovilo nadřazení státní očkovací strategie nad krajskou. Po této 

mailto:reditel@msss.cz
http://www.msss.cz/
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intervenci se proces dal do pohybu a dne 14.1.2021 byli očkováni vakcínou Pfizer všichni zájemci 

z řad klientů a zaměstnanců Oázy. Poté v předepsaném termínu následovalo přeočkování druhou 

dávkou. A v  září pak proběhlo očkování třetí posilující dávkou. 

Celkově bylo k 31.12.2021 očkováno 100 % klientů Domova pro seniory a 78 % zaměstnanců MSSS 

Oáza. 

V roce 2021 se koronavirem nakazilo 12 zaměstnanců, 

naštěstí žádný klient!   

Oproti roku 2020 byla situace mnohem klidnější, avšak 

pro personál v přímé péči i vedení Oázy stále hodně 

náročná.  

Na začátku pandemie v březnu 2020 nikdo netušil, že se 

s ní budeme potýkat tak dlouho. Velkým úkolem pro 

vedení Oázy tak bylo udržovat motivaci a povzbuzovat 

k překonání dalších a dalších výzev, které byly na 

zaměstnance v rámci epidemiologických opatření 

kladeny, a zároveň soustředit pozornost na poskytování 

kvalitní péče klientům.  

Práce přímé péče o seniory je fyzicky i psychicky 

náročná o to více, když je prováděná dlouhodobě 

v respirátoru. Nařízené karantény a izolace zaměstnanců 

představovaly komplikace pro vedení Oázy, neboť 

nepřetržitý provoz je z hlediska personálního neúprosný.  

Zaměstnancům všech čtyřech služeb MSSS Oáza – Pečovatelské služby, Domovinky, Odlehčovací 

služby a Domova pro seniory patří poděkování, že navzdory všem okolnostem vytrvali a naplňovali 

poslání služby – tj. kvalitní péče o potřebné seniory. 

Odložené výročí  

Na září roku 2021 připadlo 25. výročí založení MSSS 0áza. Přípravy oslav byly v plném proudu, když se 

v Domově pro seniory u jedné klientky vyskytla nákaza infekčním kožním onemocněním. K zamezení 

šíření prošli všichni klienti i zaměstnanci preventivním přeléčením a vše bylo důkladně 

vydesinfikováno a deratizováno. Tento proces byl logisticky velmi náročný, ale díky jeho realizaci byla 

Oáza během dvou týdnů opět „čistá“. 

Nicméně v zápětí se v ČR opět začaly zvyšovat počty nakažených Covidem. A tak oslavy byly odsunuty 

do doby, kdy bude epidemiologická situace stabilnější. 

Oáza spolupracující 

V září 2021 uspořádal v knihovně odbor sociálních věcí Týden pro seniory. MSSS Oáza během týdne 

prezentovala své jednotlivé služby, rehabilitační pracovnice předvedla zájemcům jak používat 

zdravotní a kompenzační pomůcky. 



MSSS OÁZA – VÝROČNÍ ZPRÁVA ROKU 2021 

    3 

MSSS Oáza spolupracuje s Evangelickou akademií Náchod a SOU Nové Město nad Metují, jejichž 

studenti do Oázy chodí na praxe. Spolupráce je prospěšná pro obě strany - kdy studenti nabírají 

zkušenosti a Oáze se hodí pomocné ruce navíc. 

Pravidelná setkání s dětmi z mateřských škol byla z epidemiologických důvodů již po druhý rok 

zrušena, přesto děti z MŠ Rašínova na osazenstvo Oázy nezapomněly, přinesly vyrobené dárečky 

nebo si přišly hrát do venkovních prostor Oázy, aby se na ně klienti mohli dívat alespoň z okna.  

Aktivizační pracovnice Domova pro seniory spolupracují s městskou knihovnou, která dvakrát 

měsíčně do Oázy přiváží knihy k vypůjčení. 

Oáza obdarovaná 

Možnosti rozvíjení a kvality služeb jsou úzce spojeny s množstvím potřebných finančních prostředků. 

Odtud pramení snaha využívat kromě hlavních finančních zdrojů  - dotace MPSV, Královéhradeckého 

kraje a zřizovatele atd. i jiné druhy fundraisingu a aktivní hledání dalších finančních zdrojů.  

 

S vděčností přijímá Oáza od mnohých lidí projevy náklonnosti, zájmu a dobré vůle.  

Prostřednictvím projektu Ježíškova vnoučata bylo za posledních pár let obdarováno velké množství 

klientů. Oáza jako taková byla obdarovaná přátelskými vztahy s úžasnými lidmi, kteří nyní Oázu 

podporují nad rámec projektu a pomáhají nám materiálně i morálně.  

Zde se sluší jmenovat paní Kláru Dvořákovou 

z Prahy, která s pomocí svých přátel vybrala 15 

tisíc a věnovala je Oáze na potřeby klientů. 

Vřelost vztahu ukazuje třeba i puget květin k 95. 

narozeninám klientky.  

Svá věrná Ježíškova vnoučata má i Domovinka. 

Konkrétně např. golfový tým zastoupený 

manželi Wágnerovými. Ti již obdarovali klienty 

tříkolkou pro seniory, čtyřkolovým chodítkem 

či invalidním vozíkem. K Vánocům 2021 klienty 

osobně navštívili a nadělili jim mj. terapeutické 

světlo. To, zejména v zimních měsících, 

kompenzuje nedostatek slunečního záření a tím 

zlepšuje psychickou pohodu, stimuluje imunitu, 

pomáhá při poruchách spánku atp. 

 

 

Dalším z věrných podporovatelů Oázy je farmaceutická společnost Sanofi, která na začátku roku 2021 

poslala klientům dárky a pozornosti, které firmě Sanofi věnovali jejich obchodní partneři. Na 

nespočetném množství čokolád a bonboniér si pak klienti pochutnávali během aktivizačních 

programů a vínkem si připili během Narozeninových odpolední. 

Dalším projektem, prostřednictvím kterého fi Sanofi obdarovala klienty Domova pro seniory, 

Odlehčovací služby i Domovinky, byl vánoční „Strom splněných přání“. Vzhledem k oblibě 
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skupinových cvičení bylo přání klientů jasné – lepší cvičební pomůcky a hudební nástroje. 

Zaměstnanci Sanofi dárky nakoupili a těsně před Vánoci z Prahy přijela zástupkyně firmy paní Jana 

Konopíková a nadělila každému z klientů dárek – cvičební gumy, balóny, šátky a hudební nástroje 

k muzikoterapii. Klienti si s rozbalenými dárky hned zacvičili a s hudebními nástroji ukázali, že dokáží 

být slyšet. 

Každý sponzorský dar je účelně použit pro potřeby klientů a za každého sponzora je Oáza vděčná. 

Výrazný finanční obnos daroval Oáze pan J. Zítko. Dar bude použit na pořízení dvou elektrických 

polohovacích postelí.  

O vánoční atmosféru se postaral DoSklepa Event bar, který již druhý rok zajistil vánočního osvětlení 

venkovního prostoru před Oázou. 

MSSS Oáza je vděčné za každý dar, pomoc i projevený zájem. Pozitivní zpětná vazba od rodin klientů 

je to největší povzbuzení. 
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PEČOVATELSKÁ SLUŽBA 

Pečovatelská služba poskytuje v domácím prostředí péči seniorům, zdravotně postiženým občanům 

a osobám, které z důvodu věku, nepříznivého zdravotního stavu nebo chronického onemocnění mají 

sníženou soběstačnost a potřebují pomoc jiné osoby. Pečovatelská služba napomáhá seniorům 

k  udržení běžného způsobu života v jejich přirozeném domácím prostředí a zajištěním potřebných 

služeb jim pomáhá prožít aktivní a důstojný život. 

Terénní sociální služby mají nesporný význam v celém systému služeb. Umožňují člověku zůstat co 

nejdéle doma, což je výhodné nejen pro klienta, ale finančně i pro stát.  

 
Registrovaná kapacita služby:  120 klientů 

Počet klientů v terénu v roce 2021: 146 příjemců pečovatelské služby (42 mužů, 104 žen) 

Počet klientů na Nájemním domě s Pečovatelskou službou v ul. Českých bratří: 10 klientů. 

Počet klientů na Nájemním domě s Pečovatelskou službou v ul. T. G. Masaryka 1424: 

V budově T. G. M. 1424 zůstává v režimu Nájemního domu již pouze jedna klientka. Postupně se tak 

završuje tzv. transformace Penzionu pro seniory v Domov pro seniory, započatá v roce 2007.  

Průměrný věk klientů pečovatelské služby: 82,2 let  

Spádové obce 

Službu využívají kromě občanů Nového Města nad Metují také občané obcí Nahořany, Nahořany –   

Dolsko, Nahořany – Lhota u Nahořan, Libchyně, Provodov – Šonov – Kleny, a Černčice, Slavoňov 

a Vršovka.  V roce 2021 zajížděla pečovatelská služba k 14 klientům ze spádových obcí. Nejvíce 

klientů využívajících péči je z obce Černčice a Nahořany. Nejedná se jen o úkon dovážky obědů, ale 

i o pomoc s osobní hygienou, nákupy či pochůzky. V roce 2021 byla nově uzavřena trojstranná 

smlouva s obcí Vršovka a Slavoňov.  Ke klientům do spádových obcí služba zajíždí obstarávat 

každodenní péči v oblasti osobní hygieny, a to i o víkendu. V trojstranné smlouvě se spádová obec 

zavazuje hradit alikvotní část nákladů na službu a dojezd ke klientům. 

Poskytované služby 

V roce 2021 MSSS Oáza uzavřelo 50 nových smluv o poskytování pečovatelské služby. Ukončeno bylo 

50 smluv z následujících důvodů:  

– 21× úmrtí 

– 17× přijetí do Domova pro seniory 

– 1× pro neodebírání služby 

– 4x výpověď -  stěhování mimo oblast působení 

– 3× smlouva uzavřená na dobu určitou 

– 4× dohoda o ukončení (např. zlepšení zdravotního stavu) 

 

V roce 2021 pečovatelská služba zajišťovala: 

– pomoc při osobní hygieně 73 klientům (7 471 setkání), což je o 7 klientů více než v předchozím 

roce  
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– rozvezla 96 klientům 13 322 obědů a 31 z nich pravidelně pomáhala s přípravou a podáním 

jídla (7 313 setkání) Jedná se o klienty, kterým je potřeba nejen jídlo přinést, ale i jídlonosič 

otevřít, jídlo naservírovat, rozkrájet, případně pomoci podávat do úst. 

– pro 62 klientů zajišťovala nákupy a různé pochůzky (1 753 setkání)  

– pro 42 klientů běžný a velký úklid  

– pečovatelská služba vyprala a vyžehlila 570 kg prádla pro 27 klientů 

– celkovou koupel ve střediscích osobní hygieny využívalo 18 klientů – o službu projevují zájem 

klienti, kteří mají problém dostat se z bytu či domu a jejich vlastní koupelna je bariérová 

– doprovod na lékařské vyšetření, úřady, poštu zprostředkováno 7 klientům (52 hodin) 

 

Kromě základních úkonů zajišťovala pečovatelská služba i úkony fakultativní jako je denní monitoring 

klienta (kontrola, zda je vše v pořádku), půjčování kompenzačních pomůcek a monitoring při užití 

léků – v roce 2021 této služby využívalo 20 klientů (4 155 setkání).  Sociální pracovnice často již při 

prvotním jednání zjistí, že senior užívá léky nepravidelně či nevhodně, a přitom správné užívání léků 

a pitný režim naprosto zásadně ovlivňují zdravotní a mentální stav seniorů. 

Nutno podotknout, že pečovatelská služba léky chystat a podávat nesmí, ale pouze monitoruje užití.  

Chystání léků smí zajišťovat Charitní ošetřovatelská služba na základě indikace praktického lékaře.  

 

Někteří klienti pečovatelské služby využívají Tísňovou péči. Nejčastějším motivem je strach z pádu 

v osamění.  

 
Pečovatelskou službu využívají jak senioři se sníženou soběstačností (potřeba zajištění stravy 

a domácnosti), tak senioři zcela závislí na péči druhé osoby. K některým klientům jezdí pečovatelská 

služba poskytovat péči i 3× denně.  

Personální obsazení 

Pečovatelskou službu poskytuje 9 zaměstnanců v přímé péči. V době nemoci či dovolené pak 

vypomáhají zaučení pracovníci na DPP/DPČ. 

Vozový park 

Rozvoj pečovatelské služby je úzce spjat s velikostí vozového parku MSSS Oáza.  Stále trvá partnerská 

spolupráce s AUTO BRANKA Náchod, která Oáze bezplatně pronajímá automobil Škoda Roomster. 

 

V roce 2021 došlo k náročnějším opravám na nejstarším vozidle Volkswagen Caddy (rok 2010), které 

jako zároveň největší vozidlo Oázy je určeno na rozvoz obědů.  

 

Pořízení nového automobilu obdobné velikosti je finančně náročné a proto se vedení Oázy snaží 

získat automobil v dotačním řízení. Na jaře 2021 se MSSS Oáza přihlásilo do dotační výzvy MPSV, ale 

bohužel neuspělo. Na podzim se přihlásilo do dotačního řízení z evropských fondů, jehož výsledek 

bude znám během roku 2022. 
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Počty najetých kilometrů služebních vozidel v roce 2020 a v roce 2021 

 

 

 

 

 

 

Nájemní dům s pečovatelskou službou v ul. Českých bratří 1145 

Nájemní dům v ul. Českých Bratří 1145, který zároveň slouží jako sídlo pečovatelské služby, má 7 bytů 

se společnými sociálními zařízeními na patrech (v podstatě se jedná o pokoje) a zrekonstruovaných 

5 plnohodnotných bytů, tj. včetně kuchyňské linky a sociálního zařízení.  

Po rekonstrukci suterénu (2019) a přízemního podlaží (2020) proběhne poslední fáze a to 

rekonstrukce bytů v prvním patře. S ohledem na pandemii Covid odložená na rok 2022.   

Nájemní dům slouží jako sídlo pečovatelské služby, a tak kromě střediska osobní hygieny, prádelny se 

sušárnou je zde i umývárna jídlonosičů. Současná myčka je již zastaralá, vyžaduje stále častější 

opravy, a tak je potřeba počítat v dohledné budoucnosti s její obměnou. 

Venkovní zázemí na zahradě klientům vylepšila tzv. Ježíškova vnoučata, která pořídila soupravu 

zahradního posezení. 

 

  

2020 

Celkem  49 923 

Z toho PS 40 311 

2021 

Celkem  50 884 

Z toho PS 42 659 
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Krátkodobý přechodný pobyt 

Režim krátkodobý přechodný pobyt představuje pronájem bytu na Nájemním domě s pečovatelskou 

službou v ulici Českých bratří 1145 na dobu určitou (většinou pár týdnů až měsíců). Přechodné 

ubytování využili v roce 2021 tři klienti. Je vhodné pro seniory, kteří potřebují jen krátkodobý pobyt 

z důvodu dovolené pečující rodiny či rekonstrukce v jejich bydlišti apod. a přitom nevyžadují 24 

hodinovou péči a jsou schopni být přes noc bez pomoci druhé osoby.  Nejedná se o standardní 

odlehčovací službu. 
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Pečovatelská služba 2021   

Příspěvek od zřizovatele 1 745 540   

Dotace z KÚ 400 000   

Dotace z MPSV 4 571 058   

Dotace COVID mzdy  775 786   

Dotace COVID náklady/výnosy  17 818   

Příjmy z vlastní činnosti 1 223 385   

Příspěvek obce 61 360   

Čerpání fondů 0   

Výnosy celkem 8 794 947   

Spotřeba materiálu 229 997   

Z toho:     

      - všeobecný materiál   14 167 

      - kancelářské potřeby   21 516 

      - prostředky na úklid   29 252 

      - DDHM 500-3000   19 968 

      - pohonné hmoty   146 849 

Spotřeba energie 121 193   

Opravy a udržování 63 327   

Cestovné 274   

Náklady na reprezentaci 0   

Ostatní služby 98 536   

Z toho:     

      - telefony   18 483 

      - počítačový servis a užívání programů   32 553 

      - nájem a služby 1154 byt č.10   12 504 

Mzdové náklady 5 949 697   

Z toho:     

      - platy   5 661 786 

      - dohody   231 661 

      - nemocenská    56 250 

Zákonné pojištění 1 949 305   

Z toho:     

      - sociální pojištění   1 430 264 

      - zdravotní pojištění   519 041 

Ostatní náklady (pojištění, poplatky) 33 365   

Smluvní pokuty, ostatní pokuty, penále 0   

Manka a škody 13 645   

Odpisy majetku 0   

Sociální náklady 218 228   

Z toho:     

      - příděl do FKSP   114 359 

      - školení   22 423 

      - ochranné pomůcky, oděvy, obuv   26 330 

DDHM 3.001 – 40.000 54 128   

Náklady celkem  8 731 695   

Zisk 63 252   
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CENTRUM DENNÍCH SLUŽEB DOMOVINKA 

Smyslem služby Centrum denních služeb Domovinka (dále jen Domovinka) je umožnit klientům se 

sníženou soběstačností setkávat se se svými vrstevníky i jinými osobami a poskytovat jim 

v Domovince takovou podporu například v péči o hygienu, zajištění stravy, aktivizačních a sociálně 

terapeutických činnostech, aby mohli s využitím služby, a eventuálně následné péče rodiny, co 

nejdéle zůstat doma ve svém přirozeném prostředí. Domovinka tímto způsobem pomáhá řešit 

nepříznivou sociální situaci klientů i jejich rodin. 

Denní kapacita služby:  15 klientů 

Počet klientů v roce 2021: 36 (29 žen, 7 mužů), průměrný věk je 82,1 let 

Uzavřeno bylo 11 nových smluv. 

Ukončeno jich bylo 11 z následujících důvodů:  

5 nastoupilo do Domova pro seniory (2 do DS Oáza, 1 do jiného DS, 2 do Domova se zvláštním 

režimem) 

4 úmrtí 

1 dohoda o ukončení 

1 výpověď pro neodebírání služby 

Skladba klientů podle mobility a orientace 

Samostatná chůze: 14 klientů  

Samostatná chůze s nutným doprovodem personálu: 4 klienti 

Mobilní s kompenzační pomůckou (francouzské hole, chodítka, čtyřkolová chodítka): 26 klientů 

Mobilní na invalidním vozíku: 4 klientů 

Pomoc s orientací ve vnitřním a vnějším prostředí: 16 klientů 

 

Cílovou skupinu Domovinky tvoří senioři, kteří nechtějí nebo nemohou být sami doma, zatímco jsou 

jejich blízcí v práci nebo si potřebují odpočinout. Domovinku tak navštěvují senioři imobilní, osamělí, 

nebo senioři se sníženou schopností orientace.  

Rodiny klientů často vyjadřují pozitivní zpětnou vazbu, že pobyt ve službě pomáhá jejich blízkým 

psychicky i fyzicky. 

 

Poskytované služby 

 

Jedním ze základních úkonů, které Domovinka poskytuje, jsou aktivizační činnosti, které jsou 

rozdělené do několika aktivizačních bloků.  

Zaměřují se na: 

– trénování paměti (slovní hry, kvízy, vzpomínkové kruhy, čtení, zpívání) 

– sociální začleňování (seznamováním s aktuálním děním v okolí, ve světě) 

– udržování fyzické kondice a sebeobslužných úkonů (společná cvičení s fyzioterapeutem, cvičení 

na motomedu, nácvik chůze, edukace v používání kompenzačních pomůcek) 

– činnosti podporující udržení či rozvíjení manuální zručnosti a dovednosti (výroba nejrůznějších 

předmětů z papíru, keramiky, příze, výtvarné práce, vaření, pečení, běžné domácí práce, 

zahradničení) 
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Stále více klientů využívá možnost pravidelně se vykoupat za asistence pečovatelky v bezbariérové 

koupelně Centra denních služeb. Hojně poptávanou je nabídka individuální rehabilitace na tzv. 

motomedu, což je velmi zjednodušeně rotoped s pásy k fixaci horních i dolních končetin, který se 

pohybuje i bez přispění klienta. Přístroj je zvláště vhodný pro klienty po mozkové příhodě nebo 

s jinou poruchou hybnosti.  

Na motomedu se střídali jak klienti Domova pro seniory, Odlehčovací služby, tak právě Domovinky. 

Zvýšená poptávka po tomto druhu cvičení ukázala potřebu pořídit jeden motomed přímo pro klienty 

Domovinky. Finančně nákladný rehabilitační přístroj se v roce 2021 podařilo získat prostřednictvím 

projektu Nadace ČEZ Pomáhej pohybem a ochotě nadšených sportovců, kteří na projekt Oázy svým 

sportem přispěli. 

 

Klienti se zapojují do skupinového cvičení, které je 

každodenní součástí programu Domovinky. Cvičení je 

vedené aktivizačními pracovnicemi a jedenkrát týdně 

rehabilitační pracovnicí.   

 

Aktivizační pracovnice nabízejí zajímavá témata k diskusi 

a vzpomínání – někdo vypráví, jiný poslouchá, u toho 

pletou nebo něco vyrábí. Rádi využívají kuchyňku a podílejí 

se na pečení a vaření různých svačinek. Aktivizační 

pracovnice např. vymyslí týdenní program s jednou 

surovinou – třeba cuketový týden aj. Klienti přichází na 

každý den s vlastním nápadem, receptem pokrmu, který si 

v Domovince společně připraví. Klienti Domovinky mají 

mezi sebou hezký zvyk slavit svátky a narozeniny, takže 

z logiky věci slaví relativně často. Společnost jim zpestřuje 

kočka Oázy i ochočená andulka. 

 

Oblíbeným místem klientů Domovinky je prostor venkovní terasy před francouzským oknem 

vedoucím do lesoparku. Klienti si tam za přispění aktivizačních pracovnic vytvořili svojí zahrádku a ti 

méně pohybliví se věnují zahradničení na vyvýšeném mobilní záhonu. 

V lesoparku někdy klienti opékají buřty. Je však škoda, že nelze lesopark více využívat, neboť 

nezpevněné plochy jsou velmi těžko přístupné pro invalidní vozíky a chodítka. 

  

Oblíbená lokalita na delší procházku je nový park Březinky či chodník k Vrchovinám. To pak někteří 

klienti uvítají invalidní vozíky s elektrickým pohonem, které má Domovinka k dispozici. 

 

Covidová opatření se stala běžnou součástí provozu a v roce 2021 výrazněji službu v Domovince 

nepostihla. Až na výjimku se klienti nechali očkovat, což výrazně přispělo k stabilizaci situace 

a určitému pocitu bezpečí. Klienti Domovinky i Domova pro seniory uvítali obnovení alespoň 

některých společných akcí, kde se mohli navzájem pozdravit – např. Zpívání s Klárkou, Narozeninová 

odpoledne aj.  Stravování však probíhalo stále ještě odděleně od Domova pro seniory a obědy tak 

pracovnice donášely do zázemí Domovinky a přihřívaly. 
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Centrum denních služeb 2021   

Příspěvek od zřizovatele 784 137   

Dotace z KÚ 61 861   

Dotace z MPSV 1 233 460   

Dotace COVID mzdy  208 222   

Dotace COVID náklady/výnosy  17 818   

Příjmy z vlastní činnosti 690 187   

Čerpání fondů 13 868   

Výnosy celkem 3 009 553   

Spotřeba materiálu 146 823   

Z toho:     

      - všeobecný materiál   87 395 

      - kancelářské potřeby   12 939 

      - prostředky na úklid   21 088 

      - DDHM 500-3000   8 842 

      - pohonné hmoty   15 580 

Spotřeba energie 153 345   

Opravy a udržování 20 016   

Cestovné 91   

Ostatní služby 208 470   

Z toho:     

      - likvidace odpadů   25 090 

      - telefony   3 919 

      - počítačový servis a užívání programů   13 223 

      - nákup stravy   119 874 

Mzdové náklady 1 764 744   

Z toho:     

      - platy   1 623 727 

      - dohody   120 311 

      - nemocenská    20 706 

Zákonné pojištění 568 197   

Z toho:     

      - sociální pojištění   416 918 

      - zdravotní pojištění   151 279 

Ostatní náklady (pojištění, poplatky) 15 918   

Smluvní pokuty, ostatní pokuty, penále 0   

Manka a škody 0   

Odpisy majetku 0   

Sociální náklady 58 946   

Z toho:     

      - příděl do FKSP   32 668 

      - školení   9 484 

      - ochranné pomůcky, oděvy, obuv   4 029 

DDHM 3.001 – 40.000 14 286   

Náklady celkem  2 950 836   

Zisk 58 717   
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ODLEHČOVACÍ SLUŽBA 

Posláním odlehčovací služby je prostřednictvím 

pobytové služby na dobu max. 3 měsíců 

poskytnout pomoc a podporu seniorům 

a osobám se sníženou soběstačností z důvodu 

věku, chronického onemocnění nebo 

zdravotního postižení a umožnit tak jejich 

rodinám nebo jiným pečujícím osobám potřebný 

odpočinek k regeneraci sil pro další péči o jejich 

blízké. 

Cílovou skupinou jsou senioři se sníženou 

soběstačností z důvodu věku, dospělí zejména od 

57 let se sníženou soběstačností z důvodu 

chronického onemocnění nebo zdravotního 

postižení, kteří však nepotřebují specializovanou 

péči ve zdravotnickém zařízení nebo nepřetržitý 

osobní dohled. Služba je určená osobám žijícím 

zpravidla v okruhu do 25 km od Nového Města 

nad Metují, zejména však obyvatelům Nového 

Města nad Metují a obcí správního obvodu 

Městského úřadu Nové Město nad Metují. 

O klienty Odlehčovací služby se stará tým zdravotních sester a ošetřovatelek v nepřetržitém provozu.  

 

Kapacita odlehčovací služby je 5 lůžek v jednolůžkových pokojích, přičemž 2× dva pokoje mají 

společné sociální zařízení. 

 

Věkový průměr: 90 let 

  

V roce 2021 službu využilo 42 klientů. Z toho 33 žen a 9 mužů. 

 

Z toho   21 klientů se poté vrátilo zpět do domácího prostředí 

               9 klientů přešlo z Odlehčovací služby na Domov pro seniory MSSS Oáza 

               1 klient byl umístěn na Nájemním domě s pečovatelskou službou 

               4 klienti byli přemístěni do jiného zařízení poskytující sociální služby 

               4 klienti byli přemístěni do zdravotnického zařízení 

               3 klienti zůstali na odlehčovacím pobytu do roku 2022 

                

Klient Odlehčovací služby nemá zákonnou povinnost sdělovat informaci o výši svého příspěvku na 

péči, proto nemá MSSS Oáza tento údaj k dispozici. 

Obecně lze však konstatovat, že službu využívají především klienti vyžadující komplexní péči. Také je 

stále větší zájem o rehabilitaci v rámci pobytu.  

 

Poptávka po službě výrazně převyšuje kapacitu, rezervace jsou plné na několik měsíců dopředu. 
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Zájem o umístění seniora většinou vychází z potřeby pečujících členů rodiny, kteří jsou již sami často 

v seniorském věku a potřebují absolvovat zdravotní zákrok s následnou rekonvalescencí, léčebný 

pobyt v lázních, zrekonstruovat bariérový byt nebo si jen odpočinout a jet na dovolenou. 

Neuspokojení zájemci jsou evidováni jako náhradníci, neboť v blokacích dochází ze strany 

přihlášených žadatelů často ke změnám (posun plánovaného zdravotního výkonu, dovolené atd.). 

 

Odlehčovací pobyt má svou nespornou výhodu danou určitou prostupností a propojeností s dalšími 

službami MSSS Oáza. Klient z Odlehčovací služby často plynule přechází do Domovinky, péče 

pečovatelské služby nebo rovnou do Domova pro seniory. Což potvrzuje i výše uvedená statistika. 
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Odlehčovací služba 2021   

Příspěvek od zřizovatele 1 370 863   

Dotace z KÚ 137 187   

Dotace z MPSV 1 496 780   

Dotace COVID mzdy  273 688   

Dotace COVID náklady/výnosy  18 096   

Dotace COVID antigen. testy 388   

Příjmy z vlastní činnosti 815 577   

Čerpání fondů 0   

Výnosy celkem 4 112 579   

Spotřeba materiálu 158 196   

Z toho:     

      - všeobecný materiál   82 556 

      - kancelářské potřeby   10 993 

      - prostředky na úklid   21 088 

      - DDHM 500-3000   4 358 

      - potraviny snídaně   30 835 

Spotřeba energie 153 345   

Opravy a udržování 20 215   

Cestovné 88   

Ostatní služby 242 083   

Z toho:     

      - likvidace odpadů   27 303 

      - telefony   3 919 

      - počítačový servis a užívání programů   14 559 

      - nákup stravy   149 048 

Mzdové náklady 2 526 972   

Z toho:     

      - platy   2 394 060 

      - dohody   101 695 

      - nemocenská    31 217 

Zákonné pojištění 832 221   

Z toho:     

      - sociální pojištění   610 600 

      - zdravotní pojištění   221 621 

Ostatní náklady (pojištění, poplatky) 6 104   

Smluvní pokuty, ostatní pokuty, penále 0   

Manka a škody 0   

Odpisy majetku 0   

Sociální náklady 90 226   

Z toho:     

      - příděl do FKSP   48 504 

      - školení   9 396 

      - ochranné pomůcky, oděvy, obuv   10 074 

DDHM 3.001 – 40.000 22 963   

Náklady celkem  4 052 413   

Zisk 60 166   
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DOMOV PRO SENIORY 

Cílem Domova pro seniory je podporovat seniory v soběstačnosti a zajistit jim důstojným způsobem 

ubytování, možnost volby stravování a potřebné péče, ať již se jedná o dopomoc při zvládání běžných 

úkonů péče o vlastní osobu, osobní hygieně, uplatňování práv a oprávněných zájmů, při obstarávání 

osobních záležitostí, zprostředkování aktivizačních činností, kontaktu se společenským prostředím či 

pomoc při péči o domácnost, a to v takovém bezbariérovém prostředí, které zohledňuje klientovo 

právo na soukromí. 

Cílovou skupinou jsou osoby starší 65 let, které mají sníženou soběstačnost zejména z důvodu věku 

a pro svůj zhoršený zdravotní stav potřebují pravidelnou pomoc jiné fyzické osoby například při péči 

o domácnost, běžných sebeobslužných úkonech, osobní hygieně, zajištění stravy, a kterým již jejich 

zdravotní stav neumožňuje žít v přirozeném domácím prostředí s využitím terénních a ambulantních 

služeb. Současně jde však o ty, co nepotřebují specializovanou péči ve zdravotnickém zařízení nebo 

nepřetržitý osobní dohled. Služba je určená osobám, které splňují podmínku tříletého trvalého 

pobytu v Novém Městě nad Metují, nebo obcích správního obvodu Městského úřadu Nové Město 

nad Metují. 

Kapacita Domova pro seniory k 31. 12. 2021 činí 43 klientů.  

(Zařízení stále prochází transformací z Domu penzionu pro důchodce na Domov pro seniory, kdy při 

zhoršení zdravotního stavu či přiznání příspěvku na péči je klient Nájemního bytu v ulici T. G. M. 1424 

přijatý do služby Domov pro seniory. Z tohoto důvodu ještě v budoucnu dojde k navyšování kapacity 

o jednu klientku.) 

K navýšení kapacity také dochází v případě přijetí manželského páru, kdy manželé bývají ubytováni na 

jednom pokoji. Po odchodu jednoho z nich opět registrující úřad kapacitu sníží. 

V seznamu žadatelů je evidováno 84 žádostí do Domova pro seniory, avšak ne všichni jsou v akutní 

fázi potřebnosti k umístění. Někteří žadatelé se ocitli v tíživé sociální situaci již tím, že bydlí 

v bariérovém domě, ze kterého se bez pomoci druhé osoby a vyvinutí značné námahy nedostanou. 

Jejich složitá situace by však neměla být řešena prostřednictvím pobytové sociální služby Domov pro 

seniory. 

V roce 2021 zemřelo v Domově pro seniory 18 klientů. Přijato bylo 24 klientů (z důvodu Covid 

karantény na podzim 2020 nebyli přijímáni nový klienti až do ledna 2021). 

Rozmisťovací komise tedy vybrala 4 žadatele, kteří doposud bydleli doma; 11 žadatelů z nemocnice, 

LDN či hospice; a 9 žadatelů, kteří se přemístili z Odlehčovací služby MSSS Oáza. 

Skladba klientů podle věku (věkový průměr 86 let) 

66 – 75    4 klienti 

76 – 85  17 klientů 

86 – 95  18 klientů 

nad 96 let  4 klienti 

Skladba klientů podle pohlaví 

10 mužů, 33 žen 
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Skladba klientů podle stupně závislosti 

bez příspěvku  2 klienti (žádost v šetření) 

1. stupeň 880 Kč 1 klient 

2. stupeň 4.400 Kč 4 klienti 

3. stupeň 8.800 Kč 17 klientů 

4. stupeň 13.200 Kč 19 klientů 

 

To znamená, že ve 3. a 4. stupni příspěvku ke konci roku 2021 bylo 83,7 % klientů Domova pro 

seniory.  

Skladba klientů podle mobility a schopnosti přijímat stravu 

Samostatná chůze: 3 klienti 

Mobilní s kompenzačními pomůckami bez doprovodu: 7 klientů 

Mobilní s kompenzační pomůckou (chodítka) za nutného doprovodu personálem: 4 klienti 

Mobilní pouze na invalidním vozíku: 17 klientů 

Trvale upoutáni na lůžko: 12 klientů (v loňském roce 10 klientů) 

Potřeba pravidelného polohování na lůžku: 12 klientů (v loňském roce 5 klientů) 

Potřeba pomoci při podávání do úst: 9 klientů, plně závislých na péči 

Potřeba pomoci při zajištění pitného režimu: 9 klientů 

Potřeba drcení léků před podáním: 5 klientů 

 

Úhrady od klientů 

V roce 2021 platili klienti Domova pro seniory částku za ubytování (včetně úklidu a praní prádla) 

210 Kč/ den a 167 Kč za celodenní stravu - celkem tedy 377 Kč /den (11.310 Kč/ 30 dní). 

V souladu se zákonem o sociálních službách, musí zbýt klientovi po zaplacení úhrady alespoň 15 % 

z jeho příjmu. V opačném případě se mu výše úhrady sníží a vypočítaný rozdíl v úhradě se označuje 

jako tzv. schodek úhrady. 

Za rok 2021 činil schodek úhrady klientů DS 107.558 Kč.  

Rodiny dotyčných klientů jsou každého čtvrt roku informovány o výši schodku s žádostí o zvážení 

doplacení do výše úhrady nebo alespoň části schodku. Žádost není nároková, záleží na jejich uvážení 

a možnostech. Současně je pochopitelné, že udržení a zvyšování kvality péče o klienty Domova pro 

seniory stojí nemalé finanční prostředky, a tak si MSSS Oáza případné spoluúčasti rodiny cení. 

V roce 2021 rodiny klientů se schodkem úhrady doplatili částku 25.843 Kč. 

Omezení ve svéprávnosti 

U klientů, kteří vykazují výrazné známky snížené orientace v osobě, místě a čase, spolupracuje 

sociální pracovnice s obvodním lékařem a rodinou klienta na podání návrhu okresnímu soudu na 

omezení ve svéprávnosti. Soudem určený opatrovník pak klientovi pomáhá v právních záležitostech 

a pro Domov pro seniory je partnerem při vyjednávání poskytované péče klientovi. 

V roce 2021 měli určeného opatrovníka 3 klienti Domova pro seniory.  
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Velmi se osvědčil provoz ve třetím patře tzv. Oddělení se zvýšenou péčí, které je určené pro klienty se 

sníženou orientací. V denní místnosti tráví svůj čas nejen 5 klientů bydlících na tomto oddělení, ale 

i další klienti Domova pro seniory a Odlehčovacího pobytu, kteří potřebují ve zvýšené míře odborný 

dohled. 

Zdravotní péče 

Zdravotní kondice a stav klientů se přirozeně postupně zhoršuje, což vede k většímu objemu 

zdravotních výkonů (odběry krve, péče o permanentní močový katétr, převazy ran atd.), nárůstu 

výjezdů klientů na různá vyšetření, častější změny v medikacích a řešení akutních zdravotních obtíží 

apod.  

Zdravotní služby praktického lékařství zajišťuje zdravotní středisko Edumed, u kterého jsou klienti 

zaregistrováni. Na jaře a podzim roku 2021 proběhlo u všech klientů interní vyšetření včetně odběrů 

krve a EKG. Stejně tak u diabetologických klientů proběhla kontrola přímo v Oáze, aniž by klienti 

museli jezdit někam do ambulancí.  

Vzhledem k rostoucímu počtu klientů s demencí a různými psychickými obtížemi je velmi přínosná 

spolupráce s psychiatričkou MUDr. Kasíkovou, která do Oázy pravidelně dochází. 

MSSS Oáza spolupracuje s Mobilním hospicem Červený Kostelec a může tak poskytovat svým 

klientům odbornou paliativní péči. Mobilní hospic zajišťuje zejména léčbu bolesti pomocí opiátů. 

Cílem péče na Domově pro seniory není, aby se všichni lidé dožili „100 let“, ale aby čas, který jim byl 

dán, prožili v důstojném prostředí s laskavým a citlivým přístupem. Proto chceme, aby klienti 

v terminálním stádiu nemoci nemuseli do nemocnice, ale mohli zůstat tam, kde se cítí doma, 

a v kruhu svých blízkých odejít. 

Z celkového počtu 18 zemřelých klientů v roce 2021 byla 8 z nich poskytována paliativní péče ve 

spolupráci s praktickou lékařkou a třem klientům bylo poslouženo ve spolupráci s mobilním 

hospicem. 

Aktivizace klientů 

Aktivizační pracovnice klientům pomáhají smysluplně naplňovat volný čas – nabízejí jim účast na 

pravidelném čtení, zpívání, cvičení, jednoduchých rukodělných aktivitách, při kterých si trénují 

jemnou motoriku apod. Zvláště klientky se rády účastní společného pečení. Všechny tyto aktivity 

napomáhají klientům v jejich tělesné a psychické mobilizaci a v lepším vnímání rytmu dne a týdne. 

Kdo chce, má možnost se stále na něco hezkého těšit. 

Duchovní potřeby mohou klienti naplňovat na každotýdenních bohoslužbách, při kterých se 

pravidelně střídají duchovní z církve římskokatolické, husitské, evangelické a církve bratrské. 

V případě projeveného přání jsou duchovní přivoláni při zhoršení zdravotního stavu klienta.   

Skupinové cvičení patřilo vždy mezi oblíbené aktivity. Ovšem od doby, co se ho chopila nová 

rehabilitační pracovnice, tak získalo nový rozměr. Cvičení s různými gumami, míči, hudebními nástroji 

a to vše za doprovodu hlasité hudby, rozpohybuje každého. 

Způsob aktivizace se přizpůsobuje možnostem a schopnostem jednotlivých klientů. Účelem aktivizace 

není klienta za každou cenu „bavit“, ale reagovat na jeho potřeby. S rostoucím počtem ležících 

klientů se tak aktivizace přesouvá na rovinu individuální. V roce 2021 bylo již 12 klientů trvale 
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upoutaných na lůžko a většina z nich potřebovala pomoc při podávání stravy do úst. Proto nastal čas 

k organizační změně a aktivizační pracovnice převzaly pomoc u snídaní – tj. podávání stravy do úst. 
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Domov pro seniory 2021   

Příspěvek od zřizovatele 6 599 460   

Dotace z KÚ 600 000   

Dotace z MPSV 9 462 139   

Dotace COVID mzdy 2 192 743   

Dotace COVID náklady/výnosy  127 278   

Dotace COVID antigen. testy 13 192   

Příjmy z vlastní činnosti 5 572 489   

Příjmy od zdravotních pojišťoven 1 907 943   

Příspěvky na péči 4 982 166   

Čerpání fondů 80 000   

Ostatní výnosy 0   

Výnosy celkem 31 537 410   

Spotřeba materiálu 1 132 932   

Z toho:     

      - všeobecný materiál   570 985 

      - kancelářské potřeby   70 633 

      - prostředky na úklid   139 457 

      - DDHM 500-3000   38 949 

      - potraviny snídaně   258 824 

Spotřeba energie 1 206 762   

Opravy a udržování 163 687   

Cestovné 795   

Náklady na reprezentaci 5 009   

Ostatní služby 2 440 110   

Z toho:     

       - likvidace odpadů   220 636 

      - telefony   31 307 

      - počítačový servis a užívání programů   211 447 

      - nákup stravy   1 575 241 

Mzdové náklady 19 142 218   

Z toho:     

      - platy 
  

18 150 
663 

      - dohody   727 685 

      - nemocenská    263 870 

Zákonné pojištění 6 287 936   

Z toho:     

      - sociální pojištění   4 613 648 

      - zdravotní pojištění   1 674 288 

Ostatní náklady (pojištění, poplatky) 47 241   

Smluvní pokuty, ostatní pokuty, penále 0   

Manka a škody 0   

Odpisy majetku 143 827   

Sociální náklady 706 766   

Z toho:     

      - příděl do FKSP   368 290 

      - školení   77 769 

      - ochranné pomůcky, oděvy, obuv   90 366 

DDHM 3.001 – 40.000 197 374   

Daň 60   

Náklady celkem  31 474 717   

Zisk 62 693   
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Výsledky MSSS Oáza 

 Hlavní činnost Hospodářská činnost CELKEM 

Příjmy 47.454.489,51 178.555,13 47.633.044,64 

Výdaje 47.209.663,16 134.092,28 47.343.755,44 

Zisk 244.826,35 44.462,85 289.289,20 

 

Stav fondů k 31. 12. 2021 

fondy stav k 1. 1. tvorba čerpání stav k 31.12. 

Rezervní fondy 1.333.844,72 477.202,79 96.931,80 1.714.115,71 

Fond odměn 103.619,00 205.000 0,00 308.619,00 

FKSP 224.750,75 563.821,00 495.932,35 292.639,59 

Investiční fond 515.314,90 143.827,00 231.353,35 427.788,55 

 

Vypořádání příspěvku od zřizovatele 

Schválený příspěvek 10.500.000,00 

Skutečně čerpáno 10.500.000,00 

 

Příspěvek byl použit na částečné krytí mzdových nákladů a zákonného sociálního pojištění. 

 

r. 2021 
  

náklady 
příjmy z dotací 

MPSV, KHK 
vlastní činnost, vč. 

VZP, PnP 
příspěvek 

zřizovatele 
výnosy 

Kč Kč % Kč % Kč % Kč 

Pečovatelská 
služba 8 731 696 5 764 662 65,55 1 284 746 14,61 1 745 540 19,85 8 794 948 

Odlehčovací 
služba 4 052 413 1 926 139 46,84 815 577 19,83 1 370 863 33,33 4 112 579 

Centrum 
den.služeb 2 950 836 1 521 361 50,55 704 054 23,39 784 137 26,05 3 009 552 

Domov pro 
seniory 31 474 717 12 395 352 39,30 12 542 598 39,77 6 599 460 20,93 31 537 410 

MSSS celkem 47 209 662 21 607 514 45,53 15 346 975 32,34 10 500 000 22,13 47 454 489 

 

r. 2020 
  

náklady 
příjmy z dotací 

MPSV, KHK 
vlastní činnost, vč. 

VZP, PnP 
příspěvek 

zřizovatele 
výnosy 

Kč Kč % Kč % Kč % Kč 

Pečovatelská 
služba 7 885 422 4 554 255 57,60 1 477 178 18,68 1 875 000 23,71 7 906 433 

Odlehčovací 
služba 3 743 945 1 886 545 50,10 924 019 24,54 955 000 25,36 3 765 564 

Centrum 
den.služeb 2 752 314 1 573 859 56,74 694 838 25,05 505 000 18,21 2 773 697 

Domov pro 
seniory 29 233 186 9 805 180 33,51 12 292 221 42,01 7 165 000 24,49 29 262 401 

MSSS celkem 43 614 867 17 819 839 40,77 15 388 256 35,21 10 500 000 24,02 43 708 095 
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Společné aktivity v roce 2021 

 

Leden a únor 

Do doby dokončení očkování druhou dávkou byly společné 

aktivity klientů zrušeny. Probíhala individuální aktivizace. 

 

Březen 

Pečení velikonočního beránka 

 

Duben 

Pečení velikonočního mazance 

Turnaj v kuželkách 

 

Květen 

Pečení bramboráků 

Bingo 

 

Červen 

Narozeninové odpoledne 

Pečení preclíků 

 

Červenec 

Pečení koláče z Josty 

 

Srpen 

Pečení bramboráků 

Melounobraní 

Bingo 

 

Září 

Z důvodu výskytu infekčního onemocnění byly společné aktivity klientů zrušeny. 

 

Říjen 

Pečení Hraběnčiných řezů 

Pečení karbanátků 

Klavírní koncert na dvoraně 

Pečení jablečného štrůdlu 

Pečení jedlých kaštanů 

 

Listopad 

Narozeninové odpoledne s oslavou 25. výročí založení Oázy 

Vaření dýňové polévky 

Svatomartinský oběd ve Vinárně u Drašnara 

Zdobení vánočního stromku 

Pečení vánočního cukroví 
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Prosinec 
Návštěva Mikuláše a Anděla u klientů 
Pečení vánočního cukroví 
Silvestrovské cvičení na dvoraně 

VÝSTAVY 

Leden – duben – Jaroslav Lelek – téma Příroda 
Květen - srpen – Skupina neprofesionálních výtvarníků Nové Město nad Metují – téma Různé 
Září - prosinec – Skupina neprofesionálních výtvarníků NMnM – téma Nové Město nad Metují 
 

 

 

 

 

 
 

Držíme pěsti, abychom ten příští rok všichni prožili bez úhony! 


